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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом первенстве СДЮСШОР ГОУ “Балтийский берег”                                        по скалолазанию 2006 г.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Дальнейшее развитие и популяризация скалолазания. 

Повышение спортивной квалификации.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 22 января 2006 г. в г.Санкт-Петербурге на скалодромах СДЮСШОР ГОУ “Балтийский берег” по адресу: ул. Черняховского, д.49-А (ст.м. Лиговский пр.)
3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ
Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется отделением скалолазания СДЮСШОР ГОУ “Балтийский берег”. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утверждённую СДЮСШОР ГОУ “Балтийский берег”.
4. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие квалификацию не выше 2 спортивного разряда и не старше 1987г.р., имеющие медицинский допуск и уплатившие заявочный взнос в размере 70 рублей

Соревнования проводятся в одном виде – боулдеринге.

Соревнования проводятся в 2 возрастных группах: юноши и девушки 1992 г.р. и старше, мальчики и девочки 1993 г.р. и младше.  Отдельный зачет проводится по группам: юноши и девушки 1991-1992 г.р., мальчики и девочки 1993-1994 г.р., мальчики и девочки 1995 г.р. и младше.

При малом количестве участников возможно объединение групп. 

5.  ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
22 января
Боулдеринг  

Соревнования в боулдеринге  проводятся в 1 тур. Оценка результата производится по правилам соревнований на трудность (учитывая каждый зацеп). Контрольное время на трассе 4 минуты.  Результат определяется по сумме мест на трассах. В случае совпадения мест берется их среднее арифметическое. 

6. ЖЕРЕБЬЁВКА

Жеребьёвка в соревнованиях по спортивному принципу (спортсмены, имеющие более высокий разряд стартуют более ранними номерами). Спортсмены, заявившиеся позднее, чем за 2 дня до начала соревнований стартуют последними номерами.

7. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители  и призеры соревнований награждаются грамотами и призами.  

8. ЗАЯВКИ
Предварительные заявки с указанием фамилий, возраста и квалификации спортсменов подаются тренерами до 20 января по электронной почте: kwera@mail.wplus.net (Колчанова Вера Павловна).

Необходимо получить подтверждение, что заявка получена.

Оригинал заявки подается в судейскую коллегию 22 января с 11 часов. Начало соревнований в 12 часов

9. УСЛОВИЯ ПРИЁМА
Расходы по командированию, питанию, проживанию и оплате заявочного взноса несут командирующие организации

От каждой команды должен быть один судья. От команд, численностью более 20 человек – 2 судьи. Кандидатуры судей должны быть включены в предварительную заявку

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

